



误把灯箱当红灯，老先生等啊等，等啊等……



城市表情 疑惑

□记者 姜春晖 实习生 梁雨桐

市民来电：25日晚上11点，家住华山路与汉宫路交叉口附近的冯先生报警，称该路口有一个“山寨”信号灯，让不

少过往行人“犯晕”。

还原现场：25日晚上11点，在华山路与汉宫路交叉口，一位60多岁的老先生正在等“信号灯”。可信号灯都变换4次了，老先生依然一

动不动，全然没有要过马路的意思。

冯先生就住在这个路口附近，他已经不止一次看到这样的场景了。一开始他觉得很奇怪，次数多了便发现，原来华山路与汉宫路交叉口处有一家小饭店，它那红绿交替变换的灯箱正好对着斑马线，只是间隔时间比信号灯要长。老人误把这个灯箱当成信号灯了。冯先生提醒了老人，随后拨打110求助。

“万一信号灯是红灯，人们错看了灯箱的绿灯而过马路，多危险。”冯先生说，他担心这个“山寨”信号灯会威胁到行人和车辆的安全。

接到报警后，金谷派出所民警很快赶到现场。听完冯先生的讲述后，民警答应一定妥善解决。目前，警方正与有关部门协调处理这一问题。
(宁女士获线索奖50元券)



监控录像给力，法国老太寻回护照

□记者 李砺瑾 通讯员 谭忠平

市民来电：原本要到洛浦公园打太极拳，可一下车发现钱包落在了出租车上，钱包里有护照，丢了可就麻烦了，法国老太太米筛乐慌了神，去哪儿找这辆出租车呢？幸好，监控录像帮她锁定了目标。

还原现场：昨日早晨7点多，60多岁的法国老太太米筛乐和两个同伴在老城区上了一辆出租车，他们是法国传统文化协会的会员，因向往中国传统文化，专门来到洛阳参观。由于第二天就要离开洛阳，她和

同伴们约好，要去洛浦公园打太极拳，再感受一下中国传统文化的魅力。

心中怀着期待，三人下了车，准备进公园。就在这时，米筛乐发现她的钱包落在了出租车的后座上。

钱包里除了钱，还有护照，要是护照丢了，可怎么回国啊？由于没有要出租车发票，米筛乐不知道该怎样寻找那辆出租车，顿时慌了神。

米筛乐赶紧跟她的中国朋友取得了联系，在中国朋友的帮助下，他们报了警。很快，110联动服务中心帮助他们联系上了市出租车管理

处，一行人来到了老城区监控中心。

根据米筛乐的回忆，监控中心的工作人员开始从监控录像里寻找他们乘坐的那辆出租车，最终找到了7点50分的监控画面，画面上米筛乐和她的同伴刚下车。经过仔细辨认，市出租车管理处的工作人员联系上了这辆出租车的司机。这时，正在白马寺的出租车司机才发现了后座上的钱包。

很快，出租车司机把米筛乐的钱包送了回来。护照找到了，可以顺利返程了，米筛乐高兴地向大家道谢。

城市表情 鼓掌



王城大桥北，年轻女子要跳河

□记者 许晓洁

市民来电：昨日下午，王城大桥北有一名女子要跳河，该女子情绪十分激动。

还原现场：昨日下午3点20分，有人报警说，王城大桥北一年轻女子要跳河。

西工派出所民警迅速赶到现场，只见一名大约20岁的女子抓着桥上的护栏，试图爬

上去，一名男子从身后紧紧抱住她。女子情绪很激动，一直试图挣脱该男子。现场有不少人围观。

考虑到女性之间可能更好沟通，一开始，民警请围观的四五名女士帮忙劝解，但是没有效果，要跳河的女子依然紧紧抓着护栏，并且喊着要让围观群众都走开。

民警见状，只好让围观群

众快速离开现场，由他们继续劝解该女子。通过民警的劝解，女子情绪逐渐稳定，大约20分钟后，女子被身后的男子从护栏边抱到慢车道旁。

民警从那名男子处了解到，他和要跳河的女子是情侣关系，两人在谈论结婚的问题时发生了争执，女子为此要跳河。

经过民警的劝说，该女子跟随男友乘出租车离开。

城市表情 虚惊

您好,110



不到一小时，受伤小伙的家人找到了

城市表情 赞扬

□记者 李砺瑾

市民来电：深夜，市第一医院急诊科来了个小伙子，头部受伤，口鼻出血，医生联系不上他的家人，只好报警求助。根据小伙子提供的地址，市110找到县110，县110找到镇派出所，不到一个小时，民警便联系上了小伙子的家人。

还原现场：昨日凌晨2点多，在老城区丽景门附近的路上，有两个小伙子受伤了。接到120的指令，救护车迅速赶到现场，医护人员发现一个小伙子躺在地上，一脸都是血；另一个小伙子坐在路边，也受了伤。他们立即将二人送到市第一医院急诊科。

躺在地上的那个小伙子伤势较重，医生立刻给他做了脑

部CT，所幸颅内并未受伤，只是头部外伤，但是小伙子的鼻腔和口腔都在出血，情况并不乐观。可是，根据小伙子提供的电话号码，医生联系不上他的家人。据小伙子说，他家住在宜阳县韩城镇的一个村子。无奈之下，医生拨打110求助。

当时已是凌晨2点25分，接到医院的电话后，市110联动服务中心立刻联系上宜阳县110，宜阳县110又联系了韩城镇派出所。派出所民警迅速与村里的干部取得联系，终于找到了小伙子的家人，当时是凌晨3点15分。

市第一医院急诊科医生智忠说，昨日凌晨5点，小伙子的家人赶到了医院，目前他仍处在监护期，已经被转到外科病房。



一个急刹车，两辆公交车追尾了

城市表情 担心



绘图 李玉明

□记者 高亚恒

市民来电：昨日早上，两辆10路公交车发生追尾事故，坐在前面车上的部分乘客摔倒。事故发生后，乘客关先生第一时间拨打110报警。十几名乘客随后到正骨医院接受进一步检查。

还原现场：昨日早上8点，刚刚下夜班的关先生像往常一样，乘坐开往东花坛方向的10路公交车回家。没想到，就在这回家的路上，这辆公交车发生了事故。

关先生说，当公交车行至道南路与定鼎路交叉口西约

500米处时，司机不知为何突然踩了急刹车。关先生吓了一跳，还没反应过来是怎么回事，只听咣的一声，就像被人猛地推了一把似的，关先生一下子从最后一排座位上摔到了后车门的位置。“后排有3个人都摔了。”关先生说。

据了解，当关先生乘坐的这辆10路公交车急刹车时，紧随其后的另一辆10路公交车来不及刹车，撞了上来。前面车的后车窗玻璃和后面车的前挡风玻璃都被撞碎。随后，十几名乘客到正骨医院接受进一步检查。